



В городе Перми задержан бывший сотрудник МЧС, подозреваемый в мошенничестве

Следователем второго отдела по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю в ходе расследования уголовного дела по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное в крупном размере), по подозрению в совершении преступления задержан бывший заместитель начальника Приволжского регионального центра МЧС РФ по Государственной противопожарной службе.

По данным следствия, подозреваемый фиктивно устроил в одну из пожарных частей города Перми в качестве пожарного своего знакомого, который с марта 2013 года по конец 2017 года фактически не исполнял каких-либо обязанностей по службе. За указанный период мужчине начислялась и выплачивалась заработная плата и иные положенные выплаты, сумма которых составила более 790 тысяч рублей. Похищенными бюджетными денежными средствами соучастники распорядились по своему усмотрению.

Преступление было выявлено сотрудниками ГУ СБ МЧС России совместно с УФСБ России по Пермскому краю.

В ближайшее время задержанному будет избрана мера пресечения и предъявлено обвинение.

В настоящее время продолжается проведение комплекса следственных действий, направленных на сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СК России по Пермскому краю обязательна.

09 декабря 2019

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1418399>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю
